




 

 
 

 

  

1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 90 1 1 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 2,0 

 

аудиторних – 36 

 

самостійної роботи студента  – 54 

ІІ ІІ 

Лекції: 

20 6 

Практичні (семінарські): 

16 4 

Вид підсумкового контролю: 

екзамен 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: 

усна 
Самостійна робота: 54/80 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

2.  МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Метою навчального курсу «Актуальні проблеми застосування 

кримінального  законодавства» є формування у майбутніх юристів умінь та 

компетентності для забезпечення ефективного управління в сфері кримінальної 

юстиції з урахуванням останніх досягнень правової науки та міжнародного 

досвіду, а також в усвідомленні нерозривної єдності успішної професійної 

діяльності з глибокими теоретичними і практичними знаннями щодо кваліфікації 

кримінальних  правопорушення, сучасних тенденцій розвитку кримінального 

права. 

Основними завданнями дисципліни “Актуальні проблеми застосування 

кримінального законодавства”, що забезпечують досягнення мети та 

формування програмних результатів навчання є наступні: 

-забезпечення формування у здобувачів вищої освіти-магістрів знань 

кримінального  законодавства України; 

-здатність аналізувати проблемні положення кримінального права для 

здійснення ефективного нормотворчого процесу і управління в сфері 

кримінальної юстиції. 

На вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування 

кримінального законодавства» заплановано150  годин 5 кредитів ECTS.  

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення 

дисципліни «Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства» 

(ОК.4.) сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

 

Інтегральна компетентність (ІК) 

 Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності, охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення 

публічної безпеки та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

 ЗК4.Здатність до ділового спілкування рідною та іноземною мовами на 

високому професійному рівні, знання та розуміння наукової юридичної 

термінології. 

 ЗК5.Здатність до відповідальності за розвиток професійного знання і 

практик, оцінку стратегічного розвитку команди. 

 ЗК6.Розуміння проблематики у питаннях професійної діяльності, 

усвідомлення соціальної значущості своєї майбутньої професії. 

 ЗК9.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 ЗК11.Здатність приймати управлінські й обґрунтовані рішення в складних 

і непередбачуваних умовах. 

 ЗК12.Концептуальне і нормативне розуміння сутності верховенства права 

як однієї з основоположних цінностей демократичної держави. Здатність 



 

 
 

 

  

застосовувати принципи верховенства права, в тому числі, у ситуаціях 

законодавчої невизначеності. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

 ФК1.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати   

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

 ФК3.Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 

вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи 

для їх усунення. 

 ФК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

 ФК10.Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань. 

 ФК15.Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 

держави. 

 ФК18.Використовувати на практиці різні інструменти, методики, стратегії 

для оцінювання та забезпечення якості виконуваних робіт у процесі 

правоохоронної та інших видів діяльності, а також складати звіти щодо 

результатів проведеної роботи. 

 

 

 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми застосування кримінального  

законодавства» вивчається на 1 році навчання в магістратурі і, відповідно, до 

структурно-логічної схеми освітньо-наукової програми «Правоохоронна 

діяльність» опанування дисципліни не потребує попереднього вивчення освітніх 

компонентів у межах зазначеної освітньої програми. 
 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Актуальні проблеми застосування 

кримінального законодавства», вивчення навчальної дисципліни повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів 

навчання (ПРН): 

 

 

 



 

 
 

 

  

 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сфері правоохоронної діяльності, і реалізовувати норми  

в професійній діяльності. 
ПРН-1 

 

Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, 

визначати шляхи їх усунення. 
ПРН-5 

Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно- 

правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального права в професійній діяльності. 

ПРН-11 

Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно 

оцінювати інформацію. 

ПРН-13 

Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для 

аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних 

завдань. 

ПРН-16 

 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами 

вищої освіти після опанування навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

застосування  кримінального законодавства»: 

 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

1) Ставити завдання та організувати наукові дослідження з 

визначення проблемних ситуацій, пов'язаних із застосуванням 

органами дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду норм 

кримінального права 

ПРН 1 

1) Ефективно використовувати положення закону про кримінальну 

відповідальність та кримінального процесуального законодавства при 

кваліфікації кримінальних правопорушень;  

2) Обґрунтовувати рішення про оцінку діяння щодо відповідності 

юридичним ознакам кримінального правопорушення; 

3) Здійснювати правозастосування матеріальних та процесуальних 

норм в професійній діяльності. 

ПРН 5 



 

 
 

 

  

1) Аналізувати новели кримінального та кримінального 

процесуального законодавства та застосовувати їх у практичній 

діяльності. 

ПРН 10 

1) Викладати навчальні дисципліни з врахуванням не лише 

теоретичних знань, а також слідчо-судової практики; 

2) Впроваджувати інноваційні технології під час навчального 

процесу; 

3) Виявляти проблемні питання застосування кримінального та 

кримінального процесуального права і пропонувати шляхи їх 

вирішення. 

ПРН 11 

 

 

 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до 

положень «Про організацію освітнього процесу в Державному вищому 

навчальному закладі «Ужгородський національний університет»» (п.5.2, 5.3), 

«Про порядок та методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і 

заліків в Ужгородському національному університеті» затверджених наказом 

ректора ДВНЗ «УжНУ» №698/01-17 від 08.05.2015 р. та «Про оцінювання 

навчальних досягнень студентів ДВНЗ «УжНУ» за кредитно-модульною 

системою» затвердженого наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 503/01-17 від 

03.03.2015 р. (п.2.2.). 

 

Форми поточного контролю: лекційні заняття, практичні (семінарські) 

заняття, самостійна робота, колоквіуми, консультації, виконання рефератів. 

Форма модульного контролю: модульний білет (письмово-тестова форма) 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен (усна форма). 

 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

 Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу 

безпосередньо викладачем. Лекції охоплюють основний матеріал навчальної 

дисципліни. 

 Практичне (семінарське) заняття – це форма навчального заняття, на 

якому здобувачі вищої освіти вивчають попередньо визначені теми навчальної 

дисципліни шляхом відповідей на питання викладача. Така  форма навчання 

спрямована на формування у здобувача вищої освіти практичних навичок 



 

 
 

 

  

застосування теоретичних знань та діючого законодавства при вирішенні 

практичних завдань. Викладачем організовується дискусія по проблемним 

питанням теорії та практики кримінального права та кримінально 

процесуального законодавства. Викладачем оцінюються виступи здобувачів, їх 

участь у дискусії, знання та вміння відстоювати свою позицію. 

 Самостійна робота та індивідуальна робота 

Самостійна робота  здобувачів вищої освіти є складовою навчального 

процесу, основним засобом опанування навчального матеріалу у поза 

аудиторний час. Мета самостійної роботи - засвоїти в повному обсязі навчальну 

програму і сформувати самостійність як важливу професійну якість, сутність 

якої полягає в умінні систематизувати, планувати та контролювати власну 

діяльність. Завдання самостійної роботи здобувачів вищої освіти з дисципліни - 

засвоєння, закріплення та систематизація відповідних теоретичних знань, а 

також їх застосування при виконанні практичних завдань. Самостійна робота 

здобувачів вищої освіти забезпечує їх підготовку до поточних аудиторних 

занять. До основних форм самостійної роботи здобувачів вищої освіти належать 

такі: опрацювання прослуханого лекційного матеріалу, рекомендованих 

нормативних актів та літератури; вивчення та конспектування питань, 

передбачених для самостійного опрацювання; підготовка до семінарських 

занять; підготовка до різних форм поточного контролю; підготовка до модульної 

контрольної роботи. 

 

Матеріал курсу «Актуальні проблеми застосування кримінального  

законодавства»  передбачений робочим планом для засвоєння здобувачем вищої 

освіти у процесі самостійної роботи, виносяться на підсумковий контроль разом 

з матеріалом, який опрацьовувався при проведенні навчальних занять. 

Консультація 

Консультація — це одна з форм навчального заняття. Консультації 

поділяються на групові та індивідуальні. За змістом — тематичні та 

передекзаменаційні. Консультації не повинні розглядатися як додаткові заняття 

чи підміняти їх. Здобувач вищої освіти може отримати консультацію, коли в 

нього з'явиться необхідність, подати індивідуальну заяву викладачеві. 

Здобувачів вищої освіти, які отримали незадовільну оцінку, слабо засвоюють 

учбовий матеріал, викладач може викликати на консультацію і при необхідності 

провести з ними додаткові заняття.    
Консультації проводять викладачі, які ведуть лекційні курси, а також 

завідуючі кафедр. Форми проведення консультацій різноманітні. Ще найбільш 

поширена форма "питання — відповідь", коли здобувачі вищої освіти задають 

питання, а викладачі відповідають на них. Інколи консультації проводяться у 

вигляді бесіди викладача зі здобувачами вищої освіти з питань, які 

розглядаються. 



 

 
 

 

  

 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

 

Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 
60 100 

15 15 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та самостійна робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
60 100 

8 8 8 8 8 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Поточний контроль знань здобувачів вищої освіти здійснюється за 

двома складовими: 

- контроль систематичності та активності роботи здобувача вищої освіти 

упродовж семестру; 

- контроль за виконанням модульних завдань. 

При контролі систематичності та активності роботи здобувача вищої освіти 

підлягають оцінці: 

- активність на семінарських заняттях; 

- результати контрольного тестування за темами семінарів; 

- складання усного або письмового колоквіуму або виконання іншого 

творчого завдання; 

- написання реферату та його захист; 

- ведення словника або конспекту першоджерел нормативних документів, 

монографій тощо. 

Максимальна оцінка контролю активності роботи здобувачів вищої освіти на 

семінарських заняттях становить 5 балів і є пропорційною відвідуванню та 

успішності виконання завдань. Максимальна оцінка за підготовку 

реферату(єссе) становить 5 балів при умові його успішного захисту. 

 

 

 



 

 
 

 

  

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 
 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття 

 

5 25 6 30 

Лабораторні заняття 

(допуск, виконання та 

захист) 

    

Комп’ютерне тестування 

при тематичному 

оцінюванні 

1 5   

Письмове тестування при 

тематичному оцінюванні 
1 5 1 5 

…     

Презентація     

Реферат 1 5 1 5 

Есе     

…     

Модульна контрольна 

робота 
1 60 1 60 

Разом 9 100 9 100 
 

 

 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, здобувачі вищої освіти 

виконують два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 

60 балів. 

Модульне завдання виконується у формі письмових контрольних робіт. 

Підсумкова кількість балів складається із балів за результатами двох модулів і 

не може перевищувати 60 балів. 
 

 

 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну 

здійснюється в такому порядку: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової 

роботи, практики 

для заліку 

90-100 А відмінно  



 

 
 

 

  

82-89 В 
добре 

 

зараховано 74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

Порядок оцінювання знань здобувача вищої освіти за результатами 

екзамену - аналогічний оцінюванню модульного контролю. 

 

 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Модуль1 

 

Тема 1. Актуальні проблеми кримінального права при попередній 

кримінально-протиправній  діяльності . 

Поняття кримінального правопорушення та його ознаки. Види 

кримінального правопорушення та їх класифікація . Поняття складу 

кримінального правопорушення та його структура .Види складів кримінального 

правопорушення. 

 

Тема 2. Актуальні проблеми основ кримінально-правової кваліфікації. 

Поняття, принципи та етапи кримінально-правової кваліфікації. Значення 

кримінально-правової кваліфікації. Доктринальні підходи до правил 

кримінально-правової кваліфікації. Неправильна кримінально-правова 

кваліфікація. Види неправильної кримінально-правової кваліфікації. Значення 

юридичної практики, прецедентів і доктрини кримінального права для 

кваліфікації кримінальних правопорушень. Склад  кримінальних правопорушень 

та кваліфікація діянь. Загальні правила кримінально-правової кваліфікації. 

Спеціальні правила кримінально-правової кваліфікації.  

 

Тема 3.  Проблеми застосування кримінального законодавства у разів 

вчинення особою декількох кримінальних правопорушень. 

Поняття одиничного кримінального правопорушення, його види. Складні 

одиничні кримінальні правопорушення. Поняття множинності кримінальних 

правопорушень. Форми множинності кримінальних правопорушень: загальна 

характеристика та правові наслідки. Поняття та види повторності кримінальних 

правопорушень. Поняття та види сукупності кримінальних правопорушень. 

Поняття та види рецидиву кримінальних правопорушень. 



 

 
 

 

  

                                  

Модуль2 
 

Тема 4. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти волі, 

честі та гідності. 

Відповідальність за незаконне позбавлення волі або викрадення людини. 

Поняття волі, честі, гідності особи. Склад кримінального правопорушення. 

Насильницьке зникнення.  

Тема 5. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти життя 

та здоров’я особи. 

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров`я особи. Кримінальні правопорушення проти життя (ст.115-120КК 

України). Кримінальні правопорушення проти здоров‘я (ст. 121-128 КК 

України). Кримінальні правопорушення, що ставлять в небезпеку життя та 

здоров`я особи (ст. 129-145 КК України). 

 

Тема 6. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

Загальна характеристика злочинів проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. Насильницькі статеві кримінальні правопорушення 

(кримінальні правопорушення, поєднані з посяганням на статеву свободу чи 

недоторканість особи, із застосуванням фізичного насильства до потерпілої 

особи або з погрозою застосування такого насильства чи з використанням 

безпорадного стану потерпілої особи). Ненасильницькі статеві кримінальні 

правопорушення (кримінальні правопорушення, пов‘язані з посяганням на 

статеву свободу чи статеву недоторканість особи, не поєднані з фізичним 

насильством або погрозою його застосування чи з використанням безпорадного 

стану потерпілої особи) . 

 

Тема 7. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення  проти 

власності. 

Поняття, види та загальна характеристика кримінальних правопорушень 

проти власності. Заволодіння чужим майном шляхом його вилучення (крадіжка, 

грабіж, розбій, вимагання, шахрайство, привласнення, розтрата майна або 

заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем).  Заволодіння 

чужим майном без ознак викрадення (шляхом обману або зловживання довірою, 

привласнення особою знайденого або чужого майна, що випадково опинилося у 

неї). Некорисливі  кримінальні правопорушення проти власності (знищення або 

пошкодження чужого майна, погроза знищення майна, порушення обов’язків 



 

 
 

 

  

щодо охорони майна, придбання, отримання, зберігання чи збут майна, 

одержаного кримінально протиправним шляхом. 

 

Тема 8. Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення проти 

громадської безпеки та проти громадського порядку. 

 Поняття, види кримінальних  правопорушень проти громадської безпеки та 

їх загальна характеристика.  Кримінальні правопорушення, що сприяють 

створенню і діяльності організованих груп, злочинних організацій і озброєних 

банд. Кримінальні правопорушення, пов‘язані із тероризуванням населення, 

утворенням непередбачених законом воєнізованих або озброєних формувань. 

Кримінальні правопорушення, пов‘язані з порушенням правил придбання, 

зберігання вогнепальної зброї, боєприпасів, а також радіоактивних матеріалів. 

Кримінальні правопорушення проти громадського порядку. 

 

 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 
 

  Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усьо

го  

у тому числі усь

ого 

У тому числі 

л п л

а

б 

ін

д 

с.р. 

 

л п ла

б 

ін с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  

Змістовий модуль 1. Актуальні проблеми застосування кримінального законодавства 

Тема1.Актуальні проблеми 

кримінального  права при 

попередній кримінально-

протиправній  діяльності. 

12 2 2   8 12 1 1   10 

Тема2.Актуальні проблеми 

основ кримінально-

правової кваліфікації 

1

10 

2

2 

2

2 

  6

6 

1

11 

1

1 

-

- 

  10 

Тема3.Проблеми 

застосування 

кримінального 

законодавства у разів 

вчинення особою декількох 

кримінальних 

правопорушень.  

 

 

12 

2

4 

2

2 

  6

6 

12 1 1   10 

Разом за модулем 1 34 8 6   20 35 3 2   30 

Змістовий модуль 2. Актуальні проблеми застосування кримінального  законодавства 



 

 
 

 

  

  

Тема4.Проблеми 

застосування 

кримінального 

законодавства, яке 

передбачає 

відповідальність за 

кримінальні 

правопорушення проти 

волі, честі та гідності. 

 

12 2 2   8 11 1 -   10 

Тема5.Проблеми 

застосування 

кримінального 

законодавства, яке 

передбачає 

відповідальність за 

кримінальні 

правопорушення проти 

життя та здоров’я особи. 

 

10 2 2   6 11 1 -   10 

Тема6.Проблеми 

застосування 

кримінального 

законодавства, яке перед- 

бачає відповідальність за 

кримінальні правопо- 

рушення проти статевої 

свободи та статевої 

недоторканості особи. 

 

14 4 2   8 11 - 1   10 

Тема7.Проблеми 

застосування 

кримінального 

законодавства, яке 

передбачає 

відповідальність за 

кримінальні 

правопорушення  проти 

власності. 

 

10 2 2   6 11 - 1   10 

Тема8.Проблеми 

застосування 

кримінального 

законодавства, яке 

передбачає 

відповідальність за 

кримінальні 

правопорушення проти 

громадської безпеки та 

10 2 2   6 11 1 -   10 



 

 
 

 

  

проти громадського 

порядку. 

 

Разом за модулем 2 56 12 1 0   34 55 3 2   50 

Усього годин 90 20 16   54 90 6 4   80 

 

 

 

6.3.Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Актуальні проблеми кримінального  права при попередній 

кримінально-протиправній  діяльності 
2 

2 Актуальні проблеми основ кримінально-правової кваліфікації 2 

3 Проблеми застосування кримінального законодавства у разів 

вчинення особою декількох кримінальних правопорушень.  

 

2 

4 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти волі, честі та гідності. 

 

2 

5 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти життя та здоров’я особи. 

2 

6 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке перед- 

бачає відповідальність за кримінальні правопо- рушення проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

2 

7 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення  

проти власності. 

 

2 

8 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти громадської безпеки та проти громадського порядку. 

 

2 

 Разом 16 
                                                                                        

                                                                                       

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

Годин 

денна/заочна 

форма 

1 Актуальні проблеми кримінального  права при попередній 

кримінально-протиправній  діяльності 
8 /10 



 

 
 

 

  

2 Актуальні проблеми основ кримінально-правової кваліфікації 6/10 

3 Проблеми застосування кримінального законодавства у разів 

вчинення особою декількох кримінальних правопорушень.  

 

6/10 

4 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти волі, честі та гідності. 

 

8/10 

5 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти життя та здоров’я особи. 

6/10 

6 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

перед- бачає відповідальність за кримінальні правопо- рушення 

проти статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

8/10 

7 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення  

проти власності. 

 

6/10 

8 Проблеми застосування кримінального законодавства, яке 

передбачає відповідальність за кримінальні правопорушення 

проти громадської безпеки та проти громадського порядку. 

 

6/10 

 Разом 54 /80 

 

 

 

6.5. Індивідуальні завдання 

 

У межах навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування 

кримінального законодавства» індивідуальна робота здобувача вищої освіти 

може включати наступні завдання: 

1. конспект із теми за заданим планом або планом, який здобувач вищої 

освіти розробив самостійно; 

2. підготовка презентації з теми; 

3. написання єссе, реферату з окремої теми, питання чи вузької 

проблематики; 

4. виконання практичного завдання. 

 

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

 

1. Програма навчальної дисципліни. 

2. Навчально-методичний посібник. 



 

 
 

 

  

3. Варіанти завдань для самостійної роботи здобувачів вищої освіти. 

4. Варіанти модульних контрольних робіт. 

5. Варіанти теоретичних питань для самостійного вивчення. 

6. Тематика наукових робіт з курсу. 
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URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18. (дата звернення:12.08.2024р.). 
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URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/720-20 (дата звернення: 02.08.2024). 
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Інформаційні ресурси: 
 
1. http://www.nbuv.gov.ua – Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського 

2. http://www.nbuv.gov.ua/portal/libukr.html - каталог національних бібліотек та 

інформаційних центрів України 

3. http://www.nbuv.gov.ua/portal/libweb.html - каталог національних бібліотек країн 

світу 

4. http://www.nbuv.gov.ua/portal/books.html - каталог електронних бібліотек України 

5. http://allbest.ru/union/ - перелік безкоштовних бібліотек повних текстів 

6. http://www.friends-forum.com/forum/printthread.php?t=5838&pp=30 - 

енциклопедії та словники 

7. http://www.lib.com.ua/ - електронна бібліотека 

8. http://www.slovari.org – каталог словників (у тому числі, юридичні) 

9. http://www.nbuv.gov.ua/db/ref.html - реферативна база данихх НБУ ім. 

В.І.Вернадського (включаючи юридичні науки) 

10. http://www.nbuv.gov.ua/online-2010/ - передплачені науково-інформаційні 

ресурси НБУ ім. В.І.Вернадського 

11. http://www.ebk.net.ua – повні тексти юридичних книг (бібліотека Князева). 

12. http://law.biz.ua/books/0023/0204.htm - юридична бібліотека (Україна) 

13. http://pravo.biz.ua/ - юридична бібліотека (Україна) 

https://acfepublic.s3-us-west-2.amazonaws.com/2020-Report-to-the-Nations.pdf
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http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/portal/libukr.html
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http://www.friends-forum.com/forum/printthread.php?t=5838&pp=30
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http://www.nbuv.gov.ua/db/ref.html
http://www.nbuv.gov.ua/online-2010/
http://www.ebk.net.ua/
http://law.biz.ua/books/0023/0204.htm
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14. http://www.vuzlib.net/ -економіко-правова бібліотека (оцифровані підручники) 

15. http://chitalka.info/pravoznavstvo.html - безкоштовна студентська бібліотека 

юридичних ресурсів 

16. http://lawbook.by.ru/ - бібліотека юриста  

17. http://www.tarasei.narod.ru/uchebniki.html - правова бібліотека 

18. http://urka.ru/catalog.php?parent=57 – каталог юридических ресурсів 

19. http://www.nbuv.gov.ua/e-journals/ - електронні наукові видання НБУ 

ім.В.І.Вернадського 

20. www.lawukraine.com   - каталог юриста 

21.www.defence.com.ua -  сам собі  юрист 

22. https://ec.europa.eu/eurostat Офіційний сайт Євростату 

23. https://www.europol.europa.eu/ Офіційний сайт Європолу  

24. https://www.unodc.org/  Офіційний сайт Управлінням ООН по наркотикам і 

злочинності (UNODC)  

25.http://www.president.gov.ua Офіційний веб-портал Президента України 

26. http://www.kmu.gov.ua  Офіційний веб-портал Кабінету Міністрів України  

27.https://www.rnbo.gov.ua/  Офіційний веб-портал Ради національної безпеки і 

оборони  

28. https://www.gp.gov.ua/ua/index.html Офіційний веб-портал Офісу 

Генерального прокурора  

29. https://mvs.gov.ua/uk Офіційний веб-портал Міністерства внутрішніх справ 

України  

30. https://www.npu.gov.ua/т Офіційний веб-портал Національної поліції України 

31.https://ssu.gov.ua/Офіційний веб-портал Служби безпеки України  

32. https://nazk.gov.ua/uk/ Офіційний веб-портал Національного агентства з 

питань запобігання корупції 

33. https://nabu.gov.ua/  Офіційний веб-портал Національного антикорупційного 

бюро України  

34. http://www.ukrstat.gov.ua/  Офіційний веб-портал Державної служби 

статистики 

35.https://court.gov.ua/inshe/sudova_statystyka/ Судова статистика  

36. https://reyestr.court.gov.ua/  Єдиний державний реєстр судових рішень 

 

 

9. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ: 

1. Поняття кримінального правопорушення та його ознаки.  

2. Види кримінального правопорушення та їх класифікація .  

3. Поняття складу кримінального правопорушення та його структура . 

4. Види складів кримінального правопорушення. 

5. Поняття, принципи та етапи кримінально-правової кваліфікації. 

6. Значення кримінально-правової кваліфікації.  

7. Доктринальні підходи до правил кримінально-правової кваліфікації.  
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8. Неправильна кримінально-правова кваліфікація.  

9. Види неправильної кримінально-правової кваліфікації. 

10. Значення юридичної практики, прецедентів і доктрини кримінального права 

для кваліфікації кримінальних правопорушень. 

11. Склад  кримінального правопорушення та кваліфікація діянь.  

12. Загальні правила кримінально-правової кваліфікації.  

13. Спеціальні правила кримінально-правової кваліфікації.  

14. Відповідальність за незаконне позбавлення волі або викрадення людини.  

15. Поняття волі, честі, гідності особи. Склад злочину.  

16. Насильницьке зникнення.  

17. Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров`я особи. 

18. Кримінальні правопорушення проти життя (ст. 115-120 КК). 

19. Кримінальні правопорушення проти здоров‘я (ст. 121-128 КК).  

20. Кримінальні правопорушення, що ставлять в небезпеку життя та здоров`я 

особи (ст. 129-145 КК). 

21. Загальна характеристика злочинів проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи.  

22. Насильницькі статеві кримінальні правопорушення (кримінальні 

правопорушення , поєднані з посяганням на статеву свободу чи 

недоторканість особи, із застосуванням фізичного насильства до потерпілої 

особи або з погрозою застосування такого насильства чи з використанням 

безпорадного стану потерпілої особи). 

23. Ненасильницькі статеві кримінальні правопорушення(кримінальні 

правопорушення, пов‘язані з посяганням на статеву свободу чи статеву 

недоторканість особи, не поєднані з фізичним насильством або погрозою 

його застосування чи з використанням безпорадного стану потерпілої особи) 

. 

24. Поняття, види та загальна характеристика кримінальних правопорушень 

проти власності.  

25. Заволодіння чужим майном шляхом його вилучення (крадіжка, грабіж, 

розбій, вимагання, шахрайство, привласнення, розтрата майна або 

заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем). 

26. Заволодіння чужим майном без ознак викрадення (шляхом обману або 

зловживання довірою, привласнення особою знайденого або чужого майна, 

що випадково опинилося у неї). 

27. Некорисливі злочини проти власності (знищення або пошкодження чужого 

майна, погроза знищення майна, порушення обов’язків щодо охорони майна, 

придбання, отримання, зберігання чи збут майна, одержаного кримінально 

протиправним шляхом. 

28. Поняття, види кримінальних  правопорушень проти громадської безпеки та 

їх загальна характеристика.  



 

 
 

 

  

29. Кримінальні правопорушення, що сприяють створенню і діяльності 

організованих груп, злочинних організацій і озброєних банд. 

30. Кримінальні правопорушення, пов‘язані із тероризуванням населення, 

утворенням непередбачених законом воєнізованих або озброєних 

формувань.  

31. Кримінальні правопорушення, пов‘язані з порушенням правил придбання, 

зберігання вогнепальної зброї, боєприпасів, а також радіоактивних 

матеріалів.  

32. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку. 

 

10.Перелік тем для рефератів: 

 

1. Сучасні тенденції кримінального права і перспективи розвитку 

кримінального права України. 

2. Перспективи впровадження категорії проступку в кримінальному праві. 

3. Кримінальна відповідальність за злочини проти основ національної безпеки 

України (проблеми кваліфікації). 

4. Кримінальна відповідальність за злочини проти конституційних основ 

національної безпеки України. 

5.  Кримінально-правова відповідальність за дії, спрямовані на насильницьку 

зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади. 

6. Кримінальне право як компонент суспільства. 

7. Кримінально-правова політика, джерела кримінального права. 

8. Актуальні питання якості Кримінального кодексу України та його реалізації. 

9. Кримінально-правові юридичні факти і кримінальні правовідносини в світлі 

сучасного кримінального права України: усталеність та динаміка кримінальних 

правовідносин. 

10. Життя як об’єкт кримінально-правової охорони.  

11. Визначення початкового і кінцевого моментів життя людини.  

12. Доведення до самогубства. Відмежування доведення до самогубства від 

вбивства. 

13. Кримінальні правопорушення проти здоров’я.  

14. Поняття, загальна характеристика та система (види) кримінальних 

правопорушень проти здоров’я особи.  

15. Здоров’я як об’єкт кримінально-правової охорони. 
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